

## **Fundația Szekler Monitor - Székely Figyelő Alapítvány**

Gheorghen - Gyergyószentmiklós

[www.szekler-monitor.sic.hu](http://www.szekler-monitor.sic.hu) - [szekler.monitor@sic.hu](mailto:szekler.monitor@sic.hu) - [www.facebook.com/szeklermonitor/](https://www.facebook.com/szeklermonitor/)

---

**Vasláb község polgármesterének**

**Tisztelt polgármester úr!**

A 27/2002-es Kormányhatározat értelmében fordulunk önhöz az alábbi petícióval:

A 215/2001-ös törvény értelmében ha egy településen a lakosság minimum 20%-a valamely nemzeti kisebbséghez tartozik, akkor a település nevét annak bejáratainál ki kell írni azon kisebbség nyelvén is. Hasonlóképpen ezen településeken minden középületre ki kell írni az abban található intézmények nevét az adott kisebbség nyelvén. Végezetül ugyanezen törvény értelmében az ilyen településeken biztosítani kell az illető nyelv használatát az összes közintézményben.



A törvény végrehajtási utasításait az 1206/2001-es Kormányhatározattal fogadták el, ennek 11. cikkelye kimondja, hogy az ilyen települések nevét tartalmazó táblák kihelyezése a polgármesterek feladata, elkészítésüket pedig a helyi költségvetésből kell finanszírozni. Ugyanazon jogszabály 4. cikkelye értelmében közintézmények névtábláit a helyi önkormányzat kell elkészíttesse és kihelyezze.

A 2011-es népszámlálás hivatalos adatai szerint Vasláb község összlakossága 1929 fő, ebből 770, vagyis 40% magyar nemzetiségű. Ennek ellenére Vasláb falu bejáratainál csak a román megnevezés látható, illetve a közintézmények egy részén (például a kultúrotthon és az iskola) nincs magyar névtábla.

A fentiek figyelembevételével arra kérjük, hogy haladéktalanul intézkedjen, hogy a feliratozásra és nyelvhasználatra vonatkozó törvényes előírásokat Vasláb községben betartsák, így kerüljön magyar felirat Vasláb falu bejárataihoz és az összes középületre, illetve biztosítsák a magyar nyelv használatát a község minden közintézményében.

*Gyergyószentmiklós, 2018.IX.6.*

Üdvözlettel,

  
  
Árus Zsolt  
elnök